
EJERCICIOS CÁLCULO DEL RANGO 

25.- Calcula el rango de las siguientes matrices: 

a) 














−

912

000

231

b) 
















− 311

103

205

c) 
















−
−−

−

111

111

111

d) 
















−−

−

342

045

125

e) 
















−−
−
−

7432

1341

2131

Solución: a) 2; b) 3; c) 1; d)3 

28.- Calcula el rango de las siguientes matrices: 

a) 








42

31
b) 









−
−

12

36
c) 









−
−

9123

341

d) 






 −−
505

112
e) 

















−−
−

251

462

1417

f) 
















−−− 4651

5341

4231

g) 
















−
51

34

25

 h) 
















−
−−
−

2810

765

401

i) 
















−
−

2643

8153

7021

Solución: a) 2; b) 1; c) 1; d) 2; e) 2; f) 2; g) 2; h) 3; i) 3. 

29.- Calcula el rango, según los valores del parámetro, de las matrices: 

a) 
















=
200

01

021

t

t

A Solución:





=⇒=
=⇒≠

2)(0

3)(0

Argt

Argt

b) 
















−−−
=

mm

mmB

11

4

121

Solución:





=⇒≠
=⇒=

3)(2

1)(2

Brgm

Brgm

www.yo
qu

ier
oa
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ba
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s



c) 
















−
−

=
n

nC

20

11

213

Solución:









=⇒−==

=⇒−≠≠

2)(32

3)(32

Crgnón

Crgnyn

d) 








−−
−

=
212

11

m

m
D Solución:





=⇒−≠
=⇒−=

2)(1

1)(1

Drgm

Drgm

e) 
















−=
11

121

111

2m

mmE Solución:













=⇒−=
=⇒=

=⇒−≠≠

2)(1

1)(1

3)(11

Ergm

Ergm

Ergmym
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